

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 蹊跷!银行卡莫名交易33笔

## 去交电费时发现卡里6万余元不翼而飞

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 15日,莱州的栾先生去银行交电费时被告知银行卡里钱不够了,一查发现,6月30日到7月7日卡上有不是自己操作的33笔交易,共被转走约60500元。栾先生找到当地银行网点,又去派出所报了案。

15日上午,栾先生拿着银行卡去银行交电费,刷卡之后,柜员告诉他卡里的钱不够。栾先生去自助取款机查询,发现卡里只剩了1万余元。“我卡里原来有六七万呢,怎么可能没了呢?”栾先生回到家,登录网上银行,查询了自己近一个月的交易记录,发现从6月30日到7月7日有33笔交易并不是自己操作的。通过栾先

生提供的网上银行交易记录的截图,记者看到,栾先生6月28日交了35000元的电费后,他的卡里还有71244元,到了7月7日,他的卡里仅剩10733元,这33笔交易共转走了6万余元。

仔细看交易记录,被转走的钱交易行名有省分行清算中心、省分行金融服务平台接入所,深

圳市分行清算中心、北京市分行中心的地方,交易渠道均是电话银行、网上银行,如快钱、支付宝等方式。栾先生称,这个银行卡主要是交电费用,很少做其他用途,银行卡有短信提醒功能,可是被转走这么多次钱自己却没收到短信提醒。

银行工作人员表示,他们已

把栾先生的情况做了登记,钱被转走的具体操作形式只有省行能查到,因此先将情况上报到省行结算中心。该工作人员提醒,一些市民绑定其他网络支付方式,在网上点击一些页面时可能会泄露个人密码,导致钱被转走。据了解,栾先生已经报案,警方称正在调查中。

## 水枪“走火”

7月16日中午,文化中心广场前的绿化带采取喷灌为草坪“补水”,可是用来喷灌的喷头旋转角度过大,不时会喷到路上。不少路人因此中招,被“擦枪走火”的“水枪”击中。

本报记者 韩逸 摄影报道



## 遇洗黑钱骗局 被坑走7800元

本报热线6610123消息(记者钟建军 侯艳艳 通讯员张国忠 郭海超) 16日,招远的刘女士听信把银行卡里的钱打过去验指纹的说法,遭遇“涉嫌洗黑钱”骗局,被骗7800元。

16日,刘女士接到一个陌生电话,对方自称是“广东公安厅”的“陈警官”。“你的信用卡欠了200万元,已到最后还款期限了。”刘女士说,对方上来就这样说。“这不可能,我没办过信用卡。”刘女士立马否认了。“陈警官”说,经核对刘女士的身份证等个人信息后证实确有此事,可能是涉嫌洗黑钱。

随后,“陈警官”要求刘女士将存款汇给警方进行指纹鉴定,“我们要看一下有没有嫌疑人的指纹,如果证实清白,钱将如数返还。”刘女士当即答应,并前往银行汇去了7800元。刘女士说,汇款过程中,“陈警官”告知她不可将这件事告诉任何人,说如果泄密要负刑事责任。钱汇过去后,刘女士再也没等到对方电话,“我拨回去根本打不通,这时候我才意识到出事了,便拨打了110。”

# 跟丈夫打架,女子凌晨跳海轻生

## 边防民警劝导相救,并将她送回家

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员杨金民) 15日凌晨1时许,开发区一名中年女子与丈夫打架后欲跳海轻生,金沙滩边防派出所民警闻讯后赶赴现场救援,将女子送回家中。

15日凌晨1时许,金沙滩边防派出所接开发区公安分局110指令,在夹河桥海滨路北侧沙滩上一女子正往海里走,可能是自杀。民警迅速赶到现场,发现该女子已走到海中,海水淹没了她身体的大半部分,情

况非常危急。

随后,民警一边向该女子喊话,吸引注意力阻止她继续向海里走去,一边准备下海救援。该女子听到民警喊话后停了下来,回头看了一眼岸边的民警,在海水中放声大哭起来。经过安慰劝

说后,女子情绪稍微稳定下来,并在民警的劝导下返回岸边。

经了解,轻生女子张某今年35岁,因与丈夫打架离家出走,一时想不开产生轻生念头。民警对她进行劝导教育后,用警车将其送回家中。